# 明慧週報

云南版 | 第597期 2022年10月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 单位领导说: 我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】 一个经常喝酒,入歌厅、酒吧、洗浴,经常夜不归宿 放荡无度的、被妻子零信任的人,一个疾病缠身的人。是如何脱胎换 骨,成为一个身体健康,被众人称赞为好人品的人的呢?

#### 修炼前: 放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前,我是一个唯利是图,贪图享受不顾及别人感受的人,在生活中吃喝玩乐,跟朋友,同事在一起经常喝酒,喝多了就折腾,歌厅,酒吧,洗浴,经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气,担心我在外面惹祸;妻子更是不放心我在外面的所为,我只要出去,她就要问问去哪?而且还要电话核实,对我是零信任。

家庭战争接连不断,和妻子吵架是经常事,孩子更是受害者。那些年,父母的流泪,孩子的哭诉,亲友的劝阻,婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中,我也是一个争名夺 利的人,利用工作之便想方设法占 便宜,多干一点工作就抱怨攀比,

#### が 知 道

#### 法轮功在中国

#### 一直是合法的

- •《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明:法轮功书籍已被解禁,属于合法出版物。
- •公安部在 2000 年《关于 认定和取缔邪教组织若干问题 的通知》中,明确的邪教组织 有 14 个,没有法轮功。这说明 法轮功在中国一直是合法的。 在这场迫害中,以《刑法》第三 百条"破坏法律实施罪"诬判法 轮功学员,是对法律的错用。

谁钱拿的多了,谁谁活干的少了,领导又对谁好了,这些都能让我妒嫉,愤愤不平。不是在业务上努力,而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好,而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里,三十多岁时,我就疾病缠身,心脏严重时怦怦跳睡不着,有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了,腰间盘严重时躺在床上几天不能下地,腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子,凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

#### 修炼后:安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后,我按着大 法真、善、忍的标准做人做事,整 个人发生了脱胎换骨的变化。我从 一个吃喝玩乐,夜不归宿,极端自 私的人,改变成一个不抽烟、不竭 酒、对重不嫖、做事为别人着想的 人。我主动做家务,并且按照修炼 人的标准要求自己,遇到矛盾先找 自己的不足,承担起一个做父亲、 做丈夫、做儿子的责任。我现在无 病一身轻,修炼这么多年没打过。 吃过药,医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法,让我发生了天翻地覆的变化,也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜,原来前妻的不信任到现在妻子的放心,原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家,亲朋好友也都看在眼里,他们经常说的一句话就是:法轮大法好!

通过修炼,我明白了失与得的 关系,在工作中看淡名利,不占便 宜,不再妒嫉别人比我工资多了, 领导对谁好了等等,心里再也不会 愤愤不平了。在工作中接触到人无



论年龄大小,不以貌取人,以礼相待,踏实工作,认真完成领导交办的各项业务,不计较个人得失。我按大法真、善、忍标准做人,不给我关注来中,不收客户的礼,不给现分,不给我送钱、进行,不会可以,是对的人,是因为我修炼人,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是被冤枉的,是没的,是他们三退(退党、团、保平安的重要性。

#### 众口赞

我的变化,让周围的人知道了 法轮大法好。单位一位领导感慨地 说:不管政府(中共)怎么打压, 怎么说人家不好,你看咱们单位的 某某(指我)的变化,你就知道法 轮功到底好不好,我是从内心里佩 服法轮功,能把他那样的人变成现 在这样,你还说啥。

单位的一位同事经常和别人 说:他不敢保证他儿子的人品,但 他敢保证我的人品。

如今,在单位的同事和朋友圈 里,大部分人明白了法轮大法好的 真相,都做三退保平安了,有几个 人也陆续地修炼法轮功了。◇

### 修大法做好人 昆明珠宝商朱艳东遭冤狱含冤去世

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)昆明市珠宝商朱艳东是一名法轮功学员,在中共对法轮功的迫害中,曾于二零一三年被绑架构陷、非法判刑三年,在监狱遭受迫害出现身体衰弱,释放回家后不到三年,于二零一九年八月二十五日含冤去世,终年五十一岁。

#### 一、大法改变了他颓废的人生

朱艳东,昆明市经营翡翠、赌石的商人。他曾经营珠宝生意,赚了不少钱,除了做生意外,就是赌博、喝酒、上夜总会,生活很奢靡,每年光花费在吃喝嫖赌上的钱就达两百万之多。朱艳东虽然物质上应有尽有,花天酒地,但他的内心里并没有真正的快乐和幸福感。

二零一一年二月一天,朱艳东与从小一起长大的好朋友开始是信奉佛教密宗,后来朋友修炼了法轮大法,并且向他介绍了法轮大法,和他讲了自己读《转法轮》后的感想和所悟到的法理。朱艳东听后震动很大,朋友才修炼法轮功两个月,说出的话都很在理,打动人心,这是朱艳东在佛教二十多年里都没有听到过的法理。

第二天朱艳东请朋友将《转法 轮》借给自己看看,朋友高兴地给 了他。朱艳东用了一天一夜的时间 就看完了《转法轮》,在看《转法 轮》的过程中,不断解开了朱艳东 信佛教二十多年没有解开的许许多 多的问题。

从那以后,朱艳东随时把《转法轮》带在身上,一刻不离手,他除了炼功,就是看书学法。每看完一遍《转法轮》心中产生的问题在看第二遍时全都解决了,他惊叹大法的神奇和超常,对《转法轮》这本书万分珍惜和喜爱。

朱艳东修炼一年后就发生了巨大的改变!吃喝嫖赌俱全的他,凭借大法的力量把这些都戒了,没有一点犹豫。之前的朱艳东是五高:高血糖、高血压、高尿酸、高血液粘稠度、高血脂。修炼后身体健康了,不良的嗜好全戒了,心情也愉快了,真正的知道人活着是为了什么了,所以内心无比充实自在。

看到朱艳东的变化,周围的亲戚朋友都很惊讶!尤其是以前总在一起吃喝玩乐的朋友,惊叹说他,怎么会从一个地地道道的坏人,转眼间就变成了一个地地道道的好人了呢!他们哪知道,这就是大法的威德。

#### 二、只因告诉世人做好人被绑 架判刑三年

朱艳东将修炼法轮功的亲身感受、体会讲给亲朋好友;向被中共 谎言欺骗的民众讲法轮功的真相。

二零一三年九月九日,朱艳东 因向世人讲真相遭绑架,被非法扣 留在昆明市西山区国保大队(西山 区国保大队当时在昆明市梁源派出 所里)。警察非法抄家时没出示任 何搜查证。

随后朱艳东被非法关押在看守 所,遭秘密判刑三年。朱艳东被劫 持到云南省第一监狱后,家人才得 知朱艳东因为修炼法轮功被判刑的 消息。

朱艳东二零一四年被判刑劫持 到云南省第一监狱关押在一监区, 后又关押在五监区,朱艳东由于不 放弃对法轮功信仰,遭打毒针等酷 刑迫害,出现血糖增高,导致视力 模糊,因为朱艳东不配合狱警无理 安排,遭穿 "紧束衣"折磨,身 心受到极大伤害,出狱时身体已经 十分衰弱。

#### 三、重获新生的他被中共邪恶 夺走了生命

二零一四年九月八日,身体衰弱刑满释放回家的朱艳东,身体状况越来越差,生活全靠朋友照顾,还不断遭辖区派出所警察、司法所、社区不法人员骚扰,出狱两年多的朱艳东于二零一九年八月二十五日含冤去世。

大法救度了有多少象朱艳东这样的人,但是就因为他们只想按照真、善、忍做一个好人,就被中共邪恶迫害致死。望善良的人一定不要被中共虚假的谎言宣传所蒙蔽,认清中共的邪恶本质,脱离中共,不要与中共为伍,以免"天灭中共"时做它的殉葬品!◇

### "天安门自焚"——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日, "天安门自焚案"震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演"自焚"是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春 玲是被警察用重物击打致死。

"自焚者"王进东两腿间盛着 汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好 无损;头发最容易被火燎,但是画 面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓"自焚"的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此"突发"事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?